oo u

28 BAE AT A0 e T, A, B, 02 Tto] B4 b
= veheler.

St 7ol 50 ¥l T a W2l F: (50xA) Y
ad, b AN F 5 gH Bt {(a+b)+ B} A

C
0% ©] 2BE xg Zo] o} g Aol oF . 1—00><x> .

L
>

I
™

g 0 O

L
a
[



o2 oA 541 7|85 Aefsto] el Zlo = £ 227
® axaxb=2ab @ xxyx1l=1xy
® axbx0.1=0.1ab @ xxyx3=xy3

® axbxcx(-1) = -labc



5l
7

© x2+x-4
@ —

2x -3

+1

X
3

I




? (A 27H)

A

=

R
M
el
S
olJ
o8

olig
Nfo

op

=4x+8

1
2

@ (~4x+8)+(-4)=-x-2

®

@ (2x+4)=+

2x—3

(6x-9)

— |

@ (9x+3)+3=3x+9

® (12x—9)><§:4x—3



5.

(1]
H7]
@ —4x?, x4 © ab,bc
® -1,9 ® 3z,-z

0.6 2006 0006 ®oe 066




H7]
QO -2xx O -2+x
® (-1)x2xx ® -1+2+x

D EE




7. [ Jt (-4 =sx-6olA[ ol gure Ae zZajet

@ 3x-2 © 4x+2 © 4x-2

® -4x+2 @ —-4x-+4

D L
3%



©9

Ton

A —4x® + 2% = 2x oA BE AlrE2

TS‘O]-/x

o

8.

® 4

@ 2



W52 A

0

shol Lreh R

@ 3abc



AL

Tlo

10. TS F x, + 7152 Aekste] tehdl Ao2 §7) ¢

O xxx+y=
y
@ x5 (=8 +yxT=-5+7Ty
® )c+y><3:i
3y
@ (y+z)+2xx=" 2Z)x
(y+3)




11, we) A2l 2747} ¢, Aol A2l 247} b, do] A2l 2747} a 3
AA%E 402 ERR?

®a+b+c @ 100a + 10b + ¢
1 1

1 1 —b+ —

@ a+ 10b + 100c @c+10b+100a

1 1
@ a+T0b+ﬁc



=200g N AFag

heRofat.

12.

%



ol
N
or

RelESY

ISR EA]

—

0
—

a=2,b=-

13.

® 2 @0 ® 3

@ 10



@ A4 3 olth

° BE 9 fo|t},



15. -2(-x-3)+ %(2 -x) &

g, g=b 9 GE2?

2
© @

W =

=

Al

At

—

5

[SLTRN

filo



16. A=2x-1,B=—x+7,C=-4x-2¢9 ,2A-B-3CExE
AFg3E 7R A0 2 LeRp ol

D
=%



17. ol® tkg Aol 2044 S wojof &

T AL W A GYHY 5e-1
o] s|girh. ojuf vp2A| Axret Aup

9

@ x-9 @ 3x-5 ® 5x+3

@ Tx+3 ® 9x+7



ohe 1R fizbl o] Aol7t Azt g, b ¢

%EO]E}. a=12,b=8¢ tﬂLﬁﬂ}%Eﬂl wol Al
= AN

D 12 @ 24 ® 36
@ 48 ® 60



19.

Agolel Aagole 4 x 77F 501 AL, I F a e L extE,
b e Wexe, yzs A5 ddaaoln. Agel7t Auet
BHE a, b, x 9 o2 YER[H?

@ 100a + 5000 + 10(x —a —b) ¥
@ (100a + 500b + 10x) ¢

® 500a + 1006 + 10(x —a - b) Y
@ 500a + 100b + 10(x +a+b) A

® (500a + 100b + 10x) A



20. A AFo|A Eesto] A& xkm = 10km THE EojX B [ H7HA]
7teg B0 20 B7F A2 Hslact A A dol|A £4tste] B
Ao T2 wj7h2] - A|7HE BAE AR A0 R e H?

r&“ X

© (1%4—20)/\12} (% %
©) (EHO)WJ (E %

® (10x + 20) A7t



oA Ag]o] &2 7|20 roC Y off, wj
=20] 8°C ¢ o, "7} X1l 4
W7F R Z7EA] 9] AglE Fote=f (



Eo
T

—~
__0.._

2
-3x
+4-
5(2x - 3)
—x(x+
1)

SO
[ Jpum 19 O]]il'

<

7AO



wj

i

2
(=6) (§x+2) o W _A + 3B

[ Yo

= (4x - 10) =

23. A

® -22x-11

@ 6x-37

©) —%x—?ﬂ

® 34x-63

@ -2x-17



24. 15x-25y o4 o8 A2 A ¥ WZEY —6x + 5y 7 H . ol
oW 419] x oy o] A4 e Tl

Lo @ -3 ®1 ® 3 ® 5



25.

D S
=%



